

潘益民慰问看守所民警和消防大队官兵

2011年12月31日,县委常委、公安局局长潘益民,副局长吕江到看守所和消防大队,对公安干警和消防官兵开展节前慰问。

在看守所,潘益民在听取看守所负责人简短汇报后,直接深入监区,实地察看了在押人员“生活、学习、劳动”三大场所,重点检查了智能化监控、指挥系统运行情况,详细询问了在押人员生活情况和保障措施。通过走、看、听、问,潘益民对县看守所采取的安全防范措施和取得安全无事故的成绩表示满意。

在随后的联席会上,潘益民强调,监所安全工作十分重要,看守所公安干警一定要认真履行工作职责,切实担负起法律监督和管理教育的职能,确保看守所安全稳定;要互相支持,互相配合,形成合力,进一步细化工作措施,健全监管执法长效机制。要加强自身的监督,加强自身的职业道德与执法纪律建设,在敢于监督、善于监督、有效监督上下功夫;同时要进一步提升执法公信力,面对新形势和人民群众的新要求,更要增强监管执法与监督能力,提高规范管理水平,为看守所安全稳定及社会和谐作出应有的贡献。

在消防大队,潘益民向为新昌发展稳定作出贡献的消防官兵表示亲切慰问,并祝他们节日快乐。潘益民希望大家继续发扬顽强拼搏的战斗精神,深入推进“清剿火患”战役,为新昌繁荣、文明、和谐尽己之力。
(通讯员 许灵江 摄)



城东派出所 打击盗窃“两车”犯罪成效明显



2011年12月19日,县公安局城东派出所举行集中返赃仪式,共有各类被盗电动车、摩托车60多辆接受车主认领。

前来认领车辆的市民都是接到派出所民警的电话之后,早早地从大市聚、嵊州等地赶过来的。来自嵊州的沈先生说自己的车子丢了近一年了,1万多元买来的,本来已经对寻回摩托车不抱希望了,现在能在现场找到自己的车子,别提有多高兴了。

“拿到这个车子很高兴,当时去菜市场买菜,10分钟时间都不到,车子就没了,找到了很高兴,谢谢。”家住南明街道的朱先生开心地说。他说自己还特地去做了一面锦旗,准备送给派出所民警,要不是民警的帮助,自己是绝不可能拿回车子的。

据了解,为严厉打击盗窃摩托车、电动自行车犯罪,遏制盗窃“两车”案件多发势头,加大“破小案”力度,维护辖区治安稳定,县公安局城东派出所多次开展了打击整治盗窃“两车”犯罪专项行动。

自“两车”专项行动开展以来,城东派出所抓获盗窃“两车”人员21名,破获各类盗窃“两车”案件200余起,查获各类被盗嫌疑电动车、摩托车100多辆,仅12月19日,就有18辆电动车归还失主。

城东派出所在县公安局部署指导下,“打防控”多措并举。该所首先以预防为主,提出了集中清查的方案。该所多次组织警力,集中在辖区开展设卡检查摩托车、电动自行车。同时以机动车修理业、废旧金属收购业、出租房屋、中小旅馆、建筑工地等容易成为销赃场所的地域为重点,开展清查整治。通过设卡检查和清查,共登记电动自行车1000余辆,查获赃车12辆,返还车辆8辆。

与此同时,城东派出所实施专项打击行动。在2011年10月18日开展的突击行动中,抓获团伙犯罪嫌疑人7名,破获盗窃“两车”案件100余起。

该所还在日常工作中强化防控力度,加大对案件高发地段和时段的巡逻防范,注意发现可疑人员、可疑车辆,着力提高安全防范的针对性和实效性。行动开展以来,通过巡逻查获被盗车辆9辆,抓获盗窃“两车”犯罪嫌疑人4名。

城东派出所还结合“三定一创”活动,组织警力深入企业、社区开展宣传活动,根据辖区电动车被盗案情况,结合“大走访”开门评警、夏季治安大巡防等活动,在主要的路段、路口发放“电动自行车车主须知”等宣传资料、悬挂横幅、张贴标语。组织各村干部对电动自行车“户籍化”整治工作进行动员,形成了党政支持、全民理解、社会联动的整治氛围。

城东派出所所长丁孟行提醒广大市民朋友,一定要做好电动车的防范,一要正规途径购买电瓶车,及时到公安机关防盗备案,装上牌照,拿到防盗备案本;另一方面,车子有变更的或者转卖的也要及时到公安派出所做好手续的变更,便于警方及时掌握失主的相关信息,也能够查获车子的时候及时通知车主。
(通讯员 许灵江)

新年伊始,县公安局凝警之力,聚民之智,扎紧治安“篱笆墙”,最大限度挤压违法犯罪的空间——

为市民编织一张平安防护网

县公安局全警动员打响新年治安防控战

为严厉打击抢劫、抢夺和侵财型等违法犯罪行为,进一步加强社会面治安管控,消除各类事故隐患,为全县人民群众欢度“元旦”、“春节”创造良好的社会治安环境,确保省、市、县各级“两会”和党代会安全顺利召开,县公安局通过加强不安定因素的排查稳控,加强严重犯罪的集中打击,加强治安乱点的常态整治,加强社会面的巡逻防控,加强公共安全的严格检查等方式,在全县范围内组织开展为期三个月的“除黑恶、打盗抢、控发案、保稳定”专项行动。

“处警车辆有事处警、无事巡逻,巡特警有事能战、无事能巡。”这是2011年12月31日,县委常委、公安局局长潘益民在县公安局“除黑恶、打盗抢、控发案、保稳定”专项行动部署会上提出的要求。

县公安局组织开展矛盾纠纷的排查化解工作,全面排查因企业倒闭、欠薪可能逃匿的重点对象和因项目建设、欠薪逃匿等问题引发的群体性事件苗头等不安定因素,严格落实预防和管控措施,坚决防止重大案事件的发生。同时,加大对涉黑涉恶犯罪,以及“两抢一盗”、盗窃“三车”等侵财型多发案件的打击力度,最大限度地遏制发案势头。对罪行严

重、民愤极大的黑恶势力人员,从严打击,起到“打击一批、震慑一方”的效果,提高辖区群众的安全感。对重点案件,进行挂牌督办,组织精兵强将进行专案攻坚。紧盯未破命案,全力以赴以侦破。利用“元旦”、“春节”等节假日,梳理逃犯线索,开展集中缉捕。

县公安局对治安热点问题、乱点区域进行严厉整治,督促场所行业规范经营,对群众反映强烈或被上级公安机关通报的治安乱点,进行挂牌整治的同时,建立长效机制,确保问题不反复,有效遏制因“黄、赌、毒”引发的治安问题、恶性刑事案件及意外事件。加强流动高危人员管控,及时掌握和密切监控辖区内的流动高危人员和各类治安危险分子,落实动态管控措施,一旦发现违法犯罪迹象,及时进行打击。对城郊接合部、城中村等治安复杂区域,以治安大队牵头、辖区派出所为主,机关民警参与的方式,整合警力,开展集中清查行动,消除各类治安隐患。

该局各单位根据辖区治安实际,加大巡逻设卡力度,处警车辆实行“有事处警、无事巡逻”,增强快速反应能力,有效预防和遏制违法犯罪活动,打击一批现行犯罪分子,确保社会面治安秩序平稳。巡特警大队丰富巡

路线,根据年底发案特征,加强对主要路段、重点时段的巡逻,做到“有事能战、无事能巡”,切实提高街面见警率,根据发案情况,有针对性地城区案件高发区域开展蹲点守候和巡逻盘查,切实遏制年底盗抢等案件的多发态势。同时充分发挥社区治保干部、治安积极分子作用,积极组建义务巡逻队,开展“我为大家巡一夜,大家为我守一年”联合巡防活动,实行群防群治。

县交警大队结合春运工作,组织开展两个月的道路交通大整治行动,预防各类重大恶性交通事故发生。消防大队、各派出所深入社区、企业、村居,开展火灾隐患排查,加强消防安全监督,结合“清剿火患战役”专项行动,对发现的安全隐患及时整改,严格落实专项行动各项目标数,确保不发生火灾事故。治安大队、各派出所开展危险物品安全检查,加强烟花爆竹禁燃禁放管理,严格农村狩猎队枪支入库管理工作,督促涉危单位落实领导带班24小时值班制,彻底堵塞管理漏洞。通过安全隐患排查整治,严防发生重大特大的安全事故,为群众出行和欢度佳节创造良好的环境。
(通讯员 董晓萍)

公安机关开展节前治安大整治

春节将至,为预防各类违法犯罪活动发生,营造良好的社会治安环境,让全县群众过一个平安、祥和的节日,县公安局抽调精干力量,打防结合,于2011年12月30日对城区香桥里开展了一次节前大整治活动。当天,警方共清查出租户216家,带回了35名涉黄人员。
(通讯员 许灵江 摄)

